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B ogHom ynibe 18 kr mena, a B Apyrom — 25
kr. BbibepuTe BONpocChl, KOTOPbIE MOXHO
NMOCTaBUTb K 3TOMY YCINOBMUIO.

Bonpoceb! ans seibopa:

— CKOInbKO Meia B ABYX YNbsiX?

— CKOSbKO Mefa BoO BTOPOM Yyrbe?

— Ha ckonbko meaa Bo BTOPOM YIibe
bornbLue, Yem B NEPBOM?

— Ha ckonbko meaa B NnepBOM YIibe
MeHbLLEe, YeM BO BTOPOM?

— CKOMnbKO CTOUT Men?







CTp.114, Ne1

40-18=22(n)-B1-t0 40 — 4 = 36 () — B 3-10 BOUKY
9646 = 14 () - B0 2-t0 Gouky 40 — 36 = 4 (N1) — B 4-10 BOUKyY

a60Ta Mo

i) ;‘-'rca 40 nutpoB BOADbI. CKOllb"I-f)O
. nepeylo 6ouky, uTOObI HaMNO/IHWTD E€!

18 nuTtpos 26 nuTposB 4 nutpa 36 nuTpos

Mo>kHo nocuutatb Tak: 40— 18 =...
A MOXHO paccy>Xnarb Tak: [OOJIbEM nepeylo OOUKYy 2 NUT-
pa — nonyuutca 20 nutpoB. 3HauuT, OOBEPXY HYXXHO [OMAUTb
ewe 20 nutpos. Bcero pmonvnn 2 wu 20 nutpos.

CKOMIbKO BOAbl MOXXHO [ONUTb B oOCTasibHble 6ouku? CocuuTai

ynobHbiM pana Tebs cnocobom.




CTp.114,Ne3
Kak HanTun pas3HoCTb Yncen?

MO)KHO 8bI4ECMb, @ MOXHO M0006pamab
Mooxoosuiee Yucsio ¢ MoOMOWbHO CII0XKeHUSs

31-16= ... 57-28= ... 41-22= ...
16 +... =31 28+ ... =57 22 + ... =
~ 31— 16 = 57 — 28 = 41-22 =
, » 16 + =31 28 + =57 22 + =41
CTp.115,Nes5

E [lopabotanTe B napax: 0AMH HaXoOUT Pa3HOCT,
E a/pyrol nogdbupaeT OTBET U NPOBEPSAET €ro
E CITOXXEeHNeM.



1. Otuy 42 ropa, a comy 19 ner. Ckonbko net Bbino oTLY, Korp,j&
POANACA CbiH?

y /) 42-19 =23 (roga).

OTBeT : 23 roga ObINno oTuY, Koraa poausics CbiH.




